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Examen : Outils de simulation Nom :
3 Prénom : Note:
(durée:1h)

Exercice 1 (6 points) : Réponds par vrai ou faux et corrigez les erreurs

- Pour procéder a la simulation, il faut exécuter le programme PSpice en précisant le nom du fichier-
circuit : nom.cir

- Les résultats sont également enregistrés dans le fichier binaire nom.out pour pouvoir étre traités par
le post-processeur graphique Probe

- Pour les Conventions typographique du Pspice : <argument>, présente un argument optionnel,

- <argument>* |'astérisque indique que I'argument doit apparaitre une ou plusieurs fois,

- La constitution d’une ligne de code PSPICE plagant une primitive paramétrable :

| Primitive] |connexion§|| valeur|

- toutes les commandes, sont identifiées par un mot-clé qui commence par un astérisque (*)
- Le fichier de description (NETLIST) réserve une ligne pour plusieurs branches.

Exercice 2 (7 points) :

1) Traduire les commandes PSPICE, ci-dessous, en schéma électrique
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2) Numéroter les noeuds de circuit, ci-dessous, et donner la description des sources I, V2 en langage

PSPICE.
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Exercice 3 (7 points) : cocher la bonne réponse ( v')
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si elle existe ; sinon écrire-la.

Symbole

Commande PSPICE
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Exercice 1 (6 points) : Réponds par vrai ou faux et corrigez les erreurs

- Pour procéder a la simulation, il faut exécuter le programme PSpice en précisant le nom du fichier-

circuit : nom.cir (vrai) TGS,

- Les résultats sont également enregistrés dans le fichier binaire nom.out pour pouvoir étre traités par
le post-processeur graphique Probe (faux) dans ie fichier binaire nom.dat dpi

- Pourles Conventions typograghlque du Pspice : <argument>, présente un argument optionnel, (faux)
argument cbligatoire,

- <argument>* I’astensque indique que I'argument doit apparaitre une ou plusieurs fois, (vrai) <0.5p>
- La constitution d’une ligne de code PSPICE plagant une primitive paramétrable :

LPrimitivej | connexiong | valeur|{faux) Primitiv

- toutes les commandes, sont identifiées par un mot-clé qui commence par un astérisque (*) (faux)

sont identifiées par un mot-clé qui commence par un point (.}(faux)
- Le fichier de description (NETLIST) réserve une ligne pour plusieurs branches. (faux) Le fichier de
description (NETLIST) réserve une ligne pour chaque branchse.

Exercice 2 (7 points) :

1) Traduire les commandes PSPICE, ci-dessous, en schéma électrique
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2) Numéroter les noeuds de circuit, ci-dessous, et donner la description des sources I, V2 en langage

PSPICE.

v

V>=15+0.5sin {600mt)

' I2 0 1 5m

A L V2 .
SmAlg 1k0 V:rD ;,,V ”70 5 S?N (15 05 73VOO 0 0)
1 @
I
= (0
Exercice 3 (7 points) : cocher la bonne réponse (v) si elle existe ; sinon écrire-la.
Symbole Commande PSPICE Correction
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